
 
 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2026   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

Θέμα: «Ανάθεση έργου «Εντοπισμός αυθαίρετης δόμησης με 

σύγχρονα τεχνολογικά μέσα» – διαφάνεια, ανταγωνισμός και 

χρηματοδότηση από Ταμείο Ανάκαμψης» 

 

Σύμφωνα με τα δημοσιευμένα στοιχεία στη Διαύγεια και τα συμβατικά κείμενα του 

διαγωνισμού, το έργο «Εντοπισμός αυθαίρετης δόμησης με σύγχρονα τεχνολογικά μέσα» 

προϋπολογισμού 63.000.097,40 ευρώ (με πρόβλεψη προαίρεσης 33 εκατ. ευρώ) ανατέθηκε 

σε κοινοπραξία εταιρειών, στην οποία η εταιρεία BRIGHT BUSINESS SOLUTION Α.Ε. 

φέρεται να αναλαμβάνει το 55% του φυσικού αντικειμένου. Το έργο χρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και προβλέπεται να ολοκληρωθεί εντός 12 μηνών. 

Επιπλέον, σύμφωνα με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις, η εταιρεία, η οποία 

συστάθηκε το 2015, κατά τη χρήση 2020 κατατασσόταν στις πολύ μικρές οντότητες, 

εμφανίζοντας κύκλο εργασιών μόλις 1.000 ευρώ και ζημίες ύψους 11.252 ευρώ. Στις 

29/12/2023 μετατράπηκε σε Ανώνυμη Εταιρεία και κατά τη χρήση 2024 ο κύκλος εργασιών 

ανήλθε σε 15,4 εκατ. ευρώ, με κέρδη προ φόρων 6,3 εκατ. ευρώ. Η μεταβολή αυτή συνιστά 

εξαιρετικά ταχεία και πολλαπλάσια αύξηση μεγέθους και κερδοφορίας εντός τετραετίας, η 

οποία χρονικά συμπίπτει με περίοδο αυξημένης ανάληψης δημοσίων συμβάσεων. 

Παράλληλα, σύμφωνα με στοιχεία που έχουν δημοσιοποιηθεί: 

• Έχει πολυάριθμες αναρτήσεις στη Διαύγεια που αφορούν δημόσιες συμβάσεις.  

• Συμμετείχε σε διαγωνισμό στον οποίο φέρεται να υπήρξε περιορισμένος αριθμός 

υποψηφίων που πληρούσαν τις τεχνικές προϋποθέσεις. 

Δεδομένου ότι το έργο αφορά υψηλό προϋπολογισμό και πόρους ευρωπαϊκής 

χρηματοδότησης, η διασφάλιση πλήρους διαφάνειας και ισότιμου ανταγωνισμού αποτελεί 

ζήτημα δημοσίου συμφέροντος. 

Κατόπιν των ανωτέρω, Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποια συγκεκριμένα κριτήρια τεχνικής και οικονομικής επάρκειας πληρούσε η 

ανωτέρω εταιρεία κατά τον χρόνο ανάθεσης του έργου; 

2. Ποιο ποσοστό του κύκλου εργασιών της προέρχεται από δημόσιες συμβάσεις κατά 

την τελευταία τριετία; 

3. Πόσοι υποψήφιοι συμμετείχαν στη διαγωνιστική διαδικασία και για ποιους λόγους 

τυχόν αποκλείστηκαν; 

4. Ποιοι είναι οι δηλωμένοι πραγματικοί δικαιούχοι (ultimate beneficial owners) της 

εταιρείας BRIGHT BUSINESS SOLUTION Α.Ε., όπως έχουν καταχωρισθεί στο 

Κεντρικό Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων; 

5. Διενεργήθηκε έλεγχος σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με: το άρθρο 24 του ν. 

4412/2016, το άρθρο 61 του Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1046, το πλαίσιο ελέγχου του 

Ταμείου Ανάκαμψης (Κανονισμός ΕΕ 2021/241); 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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